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Hovedpunkter
3. KVARTAL 2023
•	 Landstrøm for fase I er etablert

•	 Fôr-, bolig- og arbeidsflåten er forankret og operativ

•	 Stigerør og silkasser for vanninntak fase I er installert

•	 Gjennomført forberedelse, tilrettelegging og installasjoner i teknisk område for fase I

•	 Samtlige posisjoner i planlagt driftsorganisasjon er besatt  

•	 Gjennomført planrevisjon og oppdatert prognose

HENDELSER ETTER BALANSEDATO:
•	 Kapitalinnhenting – Avtale om delfinansiering ved leasing er inngått med Sparebank1 Finans Nord-Norge

•	 Kapitalinnhenting - Rettet emisjon gjennomført 11. oktober, fulltegnet med bruttoproveny 200 MNOK 

Foto: Gigante Salmon

Helge E. W. Albertsen 
Adm. Dir.

33. KVARTALSRAPPORT FOR 2023 GIGANTE SALMON2 3. KVARTALSRAPPORT FOR 2023



Oppdatert prosjektsammendrag Rødøy
Gigante Salmon bygger oppdrettsanlegg på Lille Indre Rosøy 
i Rødøy kommune. Kapasiteten i anlegget er en årlig produk-

sjon på opp mot 16.000 tonn sløyd laks, med utgangspunkt i en 
produksjonstillatelse på 13.731 MTB (maksimalt tillatt biomasse). 

Utbyggingen og oppbyggingen av produksjonen er delt inn i 
2 faser. I første fase gjennomføres grunnarbeider, etablering 

av infrastruktur og ferdigstillelse av produksjonsbasseng 3, hvor 
det settes ut smolt i Q4 2023. 

I parallell med produksjonen i produksjonsbasseng 3 vil de to  
andre produksjonsbassengene ferdigstilles og produksjonen i 
disse startes medio 2024. 

Det er gjort designendringer på vegger og gulv, med betong 
dekket av liner, samt betong i avløpskanalene. Etablert 

sjøfylling gir økt areal. Økt nivå på automasjon og kapasitet på 
redundans. Økt inflasjon innen spesielt kraft/elektro-fagene.  
Dette gir en investeringsøkning for prosjektet på om lag 200 
MNOK. I midten av oktober styrket selskapet sin finansiering med 
300 MNOK gjennom leasing (100 MNOK) og rettet emisjon  
(200 MNOK). Dette dekker den økte investeringen, styrker  
arbeidskapitalen og etablerer en kapitalbuffer. 

Økt finansiering vil dekke kapitalbehovet for å ferdigstille utbyg-
gingen samt behovet for arbeidskapital fram til full produksjon. 

1. generasjon smolt  
settes ut

2. generasjon smolt  
settes ut

Oppstart av slakting  
1. generasjon

Oppstart av slakting  
2. generasjon

Produksjonsbasseng 3  
ferdigstilt

Produksjonsbasseng 1 eller 2  
ferdigstilt

Hele anlegget  
står ferdig 

1. generasjon fisk  
ferdig utslaktet

3. generasjon smolt satt ut,  
anlegget er i full produksjon

Q4, 2023 Q2, 2024 Q3, 2024 Q4, 2024 Q2, 2025 Q3, 2025 Q4, 2025

1. produksjons-
fase  

1. produksjons-
fase 

Full produksjon

60

42

122

40

Full produksjon

NØKKELTALL 
Produksjonskostnader

NOK/kg HOG
Investering
NOK/kg HOG

Økt leasingramme: 100 MNOK

Ny egenkapital fra Gigante Havbruk AS1: 100 MNOK

Ny egenkapital fra andre investorer1: 100 MNOK

Totalt 300 MNOK

1 Gjennomført rettet emisjon 11. oktober 2023.

Økte investeringskostnader: 200 MNOK

Arbeidskapital: 50 MNOK

Generelle selskapsformål og buffer: 50 MNOK

Totalt 300 MNOK

DET ØKTE KAPITALBEHOVET ER FINANSIERT SLIK: 
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Prosjektgjennomføring 
Ved balansedato gjenstår ca. 6 uker til første 

del av anlegget skal motta smolt. Det har  

tidligere blitt kommunisert leveranse av smolt 

mot slutten av september, men denne  

milepælen er revidert. 

årene, og vi investerer ca. 40 MNOK 
mer enn opprinnelig budsjettert for 
å sikre tilgang til fornybar energi. 
Kapasiteten på landstrøm er også 
økt med 1,5 MW sammenlignet med 
opprinnelig plan, dette alene gir en 
kostnadsøkning på 14 MNOK.  
Investeringen sikrer tilstrekkelig 
tilgang til landstrøm også ved  
produksjonstoppene i full  
produksjon. Tilsvarende har  
elektro generelt blitt vesentlig dyrere 
gjennom utbyggingsperioden. Innen 
automasjon er det tatt bevisste valg 
for å styrke driftssikkerheten.

De resterende 2/3 økte investerin-
ger er aktive valg tatt for å bygge et 
bedre anlegg med økt drifts- 
sikkerhet, bedre fiskehelse og vel-
ferd. Den største merkostnaden er 
knyttet til valget om betong på  
vegger og gulv, som gir et godt 
underlag for kledning med PE-liner, 
som sammen gir glatte, solide flater. 

Det er også investert om lag  
30 MNOK i sjøfylling, som gir økt 
areal, og mulighet for ytterligere 
rensing av utslipp og slambehand-
ling. Vi legger også til rette for 
senere installasjon av turbiner for 
energigjenvinning. 

Selskapet mener at den økte 
investeringen gir et bedre oppdretts-
anlegg med sterkt fokus på driftssik-
kerhet, biosikkerhet og fiskevelferd.

Bakgrunnen for dette er uforutsette 
negative påvirkninger på installa-
sjonsplanen, herunder værmessige 
utfordringer under frakt, transport 
og installasjon av stigerør (sjøside) 
samt andre praktiske utfordringer 
under installasjonsarbeidet på tek-
nisk område. 

Det er ingen fleksibilitet i instal-
lasjonsplanen for de gjenstående 
aktivitetene, prosjektgjennom- 
føringen videre er derfor prisgitt 
godt vær, forventningsrett planleg-
ging av aktiviteter og varighet på 
disse. 

Det er ikke meldt om kritiske 
forsinkelser i material- eller 
utstyrsleveranser, for levering på 
anleggsområdet eller andre steder 
for tilvirkning og fabrikasjon. 
De mest kritiske aktivitetene i 
installasjonsplanen er tilstrekkelig 
ferdigstillelse av teknisk område slik 
at elektro-arbeider, herunder legging 
av trekkerør, trekking av kabler, 
oppkoblinger og testing, kan gå som 
planlagt. I tillegg til dette er det 
kritisk å få sammenstilt 3 stigerør 
på sjøsiden, 3 landrør og videre til 
lengdestrømskar 8, 9 og 10 i  
produksjonsbasseng 3. 

Prosjektet må være realistisk og 
forberedt på at det kan oppstå  
situasjoner og hendelser som  
potensielt kan påvirke framdriften.

Det som gjenstår av detalj- 
prosjekteringsarbeid gjelder i  
hovedsak avklaringer rundt plan-
lagte aktiviteter mot driftsfasen, 
som ikke i vesentlig grad vil påvirke 
revidert dato for produksjonsstart.  
Løsning for landstrøm for fase I via 
sjøkabel fra Rødøy til Lille Indre 
Rosøy er ferdigstilt, og muliggjør  
testing av øvrig prosessutstyr, 
SAT-tester og igangkjøring av  
anleggets fase I. 

Det pågår avsluttende aktiviteter 
innad i produksjonsbasseng 3, her-
under installasjon av PE-liner, PVC-
duk og gangbaner med føringsveier 
for elektro og automasjon som må 
være klart før oppstart.

Rekrutteringsprosessen for drifts-
organisasjonen er avsluttet – alle  
posisjoner er besatt for den planlagte  
driftsmodellen, og arbeidet med 
driftsforberedelser er startet.

I parallell pågår det planlegging av 
utbyggingens fase II, ferdigstillelse 
av produksjonsbasseng 1 og 2 samt 
andre aktiviteter for endelig ferdig-
stillelse. Hovedregelen for engasje-
ment av entreprenører for videre  
arbeider er å realisere opsjoner i 
kontraktene for videre engasjement.

Som meldt 7. september er  
investeringsrammen for utbyggin-
gen oppdatert med en økning på om 

lag 200 MNOK. De tidligere kom-
muniserte bekymringene knyttet 
til kostnadsøkninger innen el-kraft, 
samt bevisste valg av løsninger for 
å bedre og sikre biologi, fiskehelse 
og velferd, er implementert i den 
oppdaterte investeringsrammen. 

Siden utbyggingsplanene ble lan-
sert i 2021 har det vært prisstigning 
på alle leveranser. Vi har gjort be-
sparelser og kutt slik at den vesent-
lige endringen er knyttet til elektro/
energi, ca. 1/3 av den økte inves-
teringsprognosen på 200 MNOK. 
Spesielt etablering av landstrøm har 
hatt en vesentlig prisøkning de siste 

FORDELING  
ØKT INVESTERING 

200 MNOK

Prosjekt- 
forbedringer 
65 %

CAPEX 
Økning 
35 %
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Samtlige søyler i produksjonsbas-
senget er nå kledd med PE-rør, 
installasjonen av PE-liner på vegg 
og gulv nærmer seg ferdig, mens 
PVC-kledning for midtvegger og  
skille mellom lengdestrømskar 
startes medio oktober. Samtlige 
prioriterte gangbaner i produksjons- 
bassenget er på plass, men det 
gjenstår å installere gangbanene på 
langsidene. 

Siste del av installasjonsarbeidet 
for GRP-rørene mot stigerør (sjø-
side) og inn til lengdestrømskar 
ferdigstilles mot slutten av oktober. 
Det etterfylles fortløpende med  
masser på teknisk område for  
legging av trekkerør for elektro og 
automasjon. Det vil fortløpende 
trekkes kabler for prosessutstyr. 
Landstrøm er etablert på Lille Indre 
Rosøy, slik at planlegging av og utfø-
relse for ferdigstillelse og testing av 
prosessutstyr kan starte.  

Etter planen skal inntakspumpene 
testes før installasjon i stigerørene. 
Etter testing og installasjon vil 
pumpene startes forsiktig for å fylle 
sjøvann i produksjonsbasseng 3.  
Når vannivået i produksjons- 
bassenget er nådd maksimalt nivå 
vil det gjennomføres funksjonstester 
av avløpskanalene. Avløpskanalene 
er ferdigstilt, men det gjenstår å 
installere avløpsrør i sjøfylling øst, 
som skal korrespondere med våre 
prederfinerte utslippspunkter som 
regulert i utslippstillatelsen.

Parallelt pågår generell prosjekt-
gjennomføring og forberedelser 
for første driftsfase. HMS-arbeidet 
har høy prioritet, og samkjøring 
mellom byggherre og entreprenør 
er kontinuerlig under arbeid både 
i prosjektgjennomføringsfase, 
driftsfase og forberedelser til fase II; 
prosjektgjennomføring og drift som 
parallelle hovedaktiviteter. Det gjen-
nomføres vernerunde i gjennomsnitt 

hver 2. uke, samt daglige bygge- 
møter for å ivareta kommunikasjon 
og samhandling mellom byggherre 
og utførende entreprenører. 

Det er i kvartalet gjort en 
gjennomgang og oppdatering av 
produksjonskostnadene som viser 
en beregnet produksjonskostnad på 
60 kroner per kilo produsert laks 
i første fase. I regnestykket inngår 
finanskostnader. 

Den utfordrende råvaresituasjonen 
de siste årene på grunn av pandemi 
og krig har gitt økte kostnader på 
sentrale innsatsfaktorer, og i hoved-
sak fiskefôr. 

Beregningen legger til grunn  
1/3 produksjon, fôrfaktor på 1,1,  
og en dødelighet på 10 % fra utsett 
til slakt. Det er ventet at  
produksjonskostnadene vil reduseres 
når anlegget er i full produksjon. 

Operasjonell 
gjennomgang
Framdriften for produksjonsbasseng 3 er noe forsinket i forhold til  

opprinnelig plan. Alle betongkonstruksjoner til vegger, fundamenter, 

søyler, gulv og avløpskanaler til produksjonsbasseng 3 er nå ferdig. 
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Finansiell  
gjennomgang
Konsernet er fortsatt i en ut-
byggingsfase, og hadde derfor 
ingen salgsinntekter i 3. kvartal. 
Driftskostnader i 3. kvartal ble 652 
kNOK, ned fra 707 kNOK i Q3 2022. 
Driftsresultatet i perioden ble tilsva-
rende driftskostnadene, –652 kNOK. 

Samlet kontantstrøm for konsernet  
i 3. kvartal var -55 664 kNOK.  
Differansen fra driftsresultatet skyl-
des i hovedsak endring i tidsavgrens-
ningsposter. Investeringene gjelder 
konsernets utbyggingsprosjekt i 
Rødøy. 

Konsernets totale likviditets- 
beholdning var per 30.09.23  
99 667 kNOK. Gigante Salmon 
Rødøy har innestående  
50 000 kNOK som er avsatt til 
driftskapital. Det er i tillegg innvilget 
90 000 kNOK i kassakreditt, som 
driftskapital. 

Langsiktig gjeld utgjorde pr. 
30.09.23 34,5 % av totalkapitalen. 
Denne er ventet å øke gjennom den 
videre utbyggingsperioden. 

Langsiktig bankfinansiering for 
utbyggingen i Gigante Salmon 
Rødøy, et byggelån på 204 000 
kNOK, er innvilget hos Sparebank1 
Nord-Norge, og garantert 50 % 
av Eksfin. Lånet er per 30.09.23 
belastet 177 838 kNOK. Etter ferdig-

stillelse er byggelånet konvertibelt til 
et nedbetalingslån. 

Konsernets finansielle stilling er 
god, og pr. 30.09.23 kan konsernet 
betale kortsiktig gjeld ved hjelp av de 
mest likvide midlene. 

Totalkapitalen var ved utgangen av 
3. kvartal 515 879 kNOK, sammen-
lignet med 286 736 kNOK året før. 
Egenkapitalandelen pr. 30.09.23 var 
280 215 kNOK (54,3 %), sammenlig-
net med 279 020 kNOK (97,3 %) pr. 
30.09.22.

Gigante Salmon meldte 7. sep-
tember om økning i investerings-
prognosen på om lag 200 MNOK. 
På bakgrunn av dette har selskapet 
inngått en langsiktig avtale med 
SpareBank1 Finans Nord-Norge for 
finansiering av inntil 100 MNOK 
av økningen. Betingelsene i leasin-
gavtalen er på linje med vilkårene i 
selskapets eksisterende, langsiktige 
gjeldsfinansiering.

Resterende økning i capex er 
finansiert gjennom en rettet emisjon 
på 200 MNOK som ble gjort  

11. oktober. Nettoprovenyet vil bli 
brukt til å finansiere selskapets 
forventede investeringer og arbeids-
kapitalbehov for bygging og drift 
av den landbaserte lakseoppdrett-
slokaliteten på Lille Indre Rosøy i 
Rødøy kommune, samt til generelle 
selskapsformål. Aksjene i den rettede 
emisjonen vil bli tildelt i to transjer. 
Første transje på ti millioner aksjer 
vil bli levert rundt 13. november, 
mens resterende aksjer i transje to 
er betinget av godkjenning fra  
ekstraordinær generalforsamling  
31. oktober.  

Emisjonen ble fulltegnet og gjort 
til aksjekurs 7,20 kroner. Selskapet 
har intensjon om å gjennomføre en 
reparasjonsemisjon med inntil  
2,78 millioner aksjer til samme kurs 
som i den rettede emisjonen.

Fullstendig resultatregnskap, 
balanse, kontantstrømoppstilling og 
noter på kommende sider. Styrket 
finansiering er kun reflektert i note, 
og vil først framkomme i kommende 
perioderapporteringer.

RESULTAT FOR 3. KVARTAL 2023

De samlede investeringene er gjennom Q3 økt 

til 385 260 kNOK, fra 260 074 kNOK i Q2 2023
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Styret og adm. dir. bekrefter at det konsoliderte regnskapet for 
perioden 01.07.23-30.09.23 er utarbeidet i henhold til god norsk 
regnskapsskikk, og gir et korrekt bilde av selskapets eiendeler, for-
pliktelser, finansielle status, inntekter og kostnader som helhet. 
Vi bekrefter også at kvartalsrapporten inkluderer en rettvisende 
oppsummering av selskapets viktigste hendelser frem til resultat-

fremleggelsen.

Uttalelse fra  
styret og adm. dir.

Bodø 
24.10.2023

Eirik Sørgård
Styreleder

Helge E. W. Albertsen
Adm. dir. 

Kristin Ingebrigtsen
Styremedlem

Liv Monica Stubholt
Styremedlem

Kjell Lorentsen
Styremedlem
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Konsern

Resultatregnskap Note 3. kv. 2023 YTD 2023 3. kv. 2022 YTD 2022 2022

Annen driftsinntekt  -    168  128  128  151 

Sum driftsinntekter  -    168  128  128  151 

Lønnskostnad  372  1 082  80  534  359 

Avskrivning 1  25  75  24  72  96 

Andre driftskostnader  255  1 836  604  2 239  3 408 

Sum driftskostnad  652  2 993  707  2 844  3 864 

Driftsresultat  -652  -2 825  -579  -2 716  -3 712 

Andre renteinntekter  1 577  4 197  1 497  3 033  4 662 

Annen finansinntekt  23  26  -    -    -   

Andre rentekostnader  -    46  -    29  29 

Annen finanskostnad  -    12  0  2  4 

Børskostnader  237  625  -    -    -   

Netto finans  1 363  3 540  1 497  3 002  4 629 

Resultat før skattekostnad  711  715  917  286  917 

Skattekostnad  148  202  -4 713  -4 613  -4 667 

Periodens resultat 2  563  513  5 631  4 900  5 584 

Herav til minoritetsinteresser  -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  563  513  5 631  4 900  5 584 

Disponering  -    -   

Overført til/fra egenkapital  563  513  5 631  4 900  5 584 

Kontantstrømoppstilling
(Beløp i kNOK)

Konsern

Kontantstrømmer fra operasjonelle aktiviteter 3. kv. 2023 YTD 2023 3. kv. 2022 YTD 2022 2022

Resultat før skattekostnad  711  715  917  286  917 

Tilbakebetalt skatt  -    -    -    -    2 429 

Avskrivninger  25  75  24  72  96 

Endring i kundefordringer  35  -194  -63  -53  -350 

Endring i leverandørgjeld  -344  131  -125  -1 201  -1 636 

Endring i andre tidsavgrensningsposter  -1 063  8 143  2 729  4 634  -12 349 

Netto kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter   -636  8 871  3 482  3 738  -10 893 

Kontantstrømmer fra investeringsaktiviteter

Utbetalinger ved kjøp av varige driftsmidler  -93 312  -263 508  -18 770  -57 349  -65 714 

Utbetalinger på andre lånefordringer (korts./langs)  8 090  -5 532  -2 091  -6 577  -   

Utbetalinger ved kjøp av aksjer  -    -100  -    -    -   

Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter  -85 222  -269 140  -20 862  -63 926  -65 714 

Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter  -114 515  -183 900  -16 577  -39 665  -65 714 

Kontantstrømmer fra finansieringsaktiviteter

Innbetalinger ved opptak av annen gjeld (korts./langs.)  30 194  177 838  -    -    -   

Netto kontantstrøm fra finansieringsaktiviteter  30 194  177 838  -    -    -   

Netto endring i kontanter og kontantekvivalenter  -55 664  -82 431  -17 379  -60 188  -76 607 

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter 

ved periodens begynnelse
 155 331  182 097  215 895  258 704  258 704 

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter  
ved periodens slutt

 99 667  99 667  198 516  198 516  182 097 

Denne består av:

Bankinnskudd m.v.
 99 667  99 667  198 516  198 516  182 097 

Kvartalsrapport  3. kvartal 2023
GIGANTE SALMON AS - KONSERN
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Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Egenkapital og gjeld Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Aksjekapital 3  105 556  105 556  105 556 

Overkurs  165 734  165 734  165 734 

Annen innskutt egenkapital  -    114  114 

Sum innskutt egenkapital 2  271 290  271 404  271 404 

Annen egenkapital  8 925  7 616  8 299 

Sum opptjent egenkapital 2  8 925  7 616  8 299 

Minoritetsinteresser  -    -    -   

SUM EGENKAPITAL 2  280 215  279 020  279 704 

Byggelån  177 838  -    -   

Sum annen langsiktig gjeld  177 838  -    -   

Leverandørgjeld  48 991  2 201  37 069 

Skyldige offentlige avgifter  558  280  189 

Annen kortsiktig gjeld  8 277  5 235  630 

Sum kortsiktig gjeld  57 826  7 716  37 888 

Sum gjeld  235 664  7 716  37 888 

Sum egenkapital og gjeld  515 879  286 736  317 592 

Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Eiendeler Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Utsatt skattefordel  5 876 6 025  6 078 

Sum immaterielle eiendeler  5 876 6 025  6 078 

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom  384 535 65 327  108 981 

Skip  709 798  776 

Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr  16 12  24 

Sum varige driftsmidler 1  385 260 66 137  109 781 

Investeringer i aksjer  100 0  -   

Sum finansielle anleggsmidler  100 0  -   

Sum anleggsmidler  391 236 72 162  115 859 

Kundefordringer  -   63  350 

Andre fordringer  24 976 15 995  19 285 

Sum fordringer  24 976 16 058  19 635 

Bankinnskudd, kontanter o.l.  99 667 198 516  182 097 

Sum omløpsmidler  124 643 214 574  201 733 

Sum eiendeler  515 879 286 736  317 592 
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Noter
NOTE 1 - VARIGE DRIFTSMIDLER

NOTE 2 - EGENKAPITAL

Gigante Salmon er i byggefase for sitt landbaserte oppdrettsanlegg på 

Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune. Dette forklarer de nye aktiveringe-

ne på varige driftsmidler. 

 

*Det er aktivert eget arbeid med kNOK 1 556.

ENDRING I AVSKRIVNINGSPLAN

Det er ingen endringer i avskrivningsplaner.

Tomter, bygninger o.a. 

fast eiendom
Skip

Driftsløsøre,  

inventar o.a. utstyr
Sum

Anskaffelseskost 30.06.23  259 325  895  33  260 253 

Akkumulerte avskrivninger 30.06.23  -    163  15  178 

Balanseført verdi 30.06.23  259 325  732  18  260 075 

Tilgang*  125 210  -    -    125 210 

Anskaffelseskost 30.09.23  384 535  895  33  385 463 

Akkumulerte avskrivninger 30.09.23  -    185  18  203 

Balanseført verdi 30.09.23  384 535  709  16  385 260 

Avskrivninger i 3. kv. 2023  -    22  3  25 

Konsernet eier to øyer som ikke avskrives.

Periodens endring i egenkapital Aksjekapital Overkurs
Annen innskutt 

egenkapital

Annen opptjent 

egenkapital
Sum

Egenkapital 31.12.22 105 556 165 734 114 8 299 279 704

Resultat 1. kvartal  -    -    -   55 55

Egenkapital 31.03.23 105 556 165 734 114 8 354 279 759

Resultat 2. kvartal  -    -    -   -105 -105

Egenkapital 30.06.23 105 556 165 734 114 8 249 279 653

Resultat 3. kvartal  -    -    -114 677 563

Egenkapital 30.09.23 105 556 165 734 0 8 926 280 215

NOTE 3 - AKSJEKAPITAL OG AKSJONÆRINFORMASJON
Aksjekapitalen utgjør kNOK 10 556 og består av 105 556 037 aksjer pålydende kr 1 pr. aksje.

Styret i Gigante Salmon AS har fullmakt til å øke aksjekapitalen på kNOK 10 000, tilsvarende 10 millioner nye aksjer, gjennom en eller flere  

aksjekapitalutvidelser ved utstedelse av nye aksjer. Fullmakten ble gitt på ordinær generalforsamling i 2022 med en varighet til ordinær  

generalforsamling i 2024, dog ikke lenger enn til 1. mai 2024.

OVERSIKT OVER DE 20 STØRSTE AKSJONÆRENE PR. 30.09.2023:

Aksjonær Antall aksjer Eierandel

Gigante Havbruk AS  54 238 000 51,38 %

Kapnord AS  17 272 728 16,36 %

Helgeland Invest AS  2 727 272 2,58 %

Torghatten Aqua AS  2 727 272 2,58 %

Yannick AS  2 052 500 1,94 %

J.p. Morgan SE  1 794 038 1,70 %

Olav Olsen Holding AS  1 500 000 1,42 %

Iha Invest AS  1 455 000 1,38 %

Verdipapirfondet Nordea Avkastning  1 221 883 1,16 %

Kulta Invest AS  1 200 000 1,14 %

Commuter 2 AS  1 090 909 1,03 %

Ravi Investering AS  940 000 0,89 %

Joe Invest AS  929 163 0,88 %

Limt AS  910 000 0,86 %

Nyhamn AS  909 091 0,86 %

Oxvold Invest AS  784 516 0,74 %

Dnor AS  714 387 0,68 %

Ubs Switzerland AS  680 737 0,64 %

Maria Olaisen AS  545 455 0,52 %

Hausta Vekst AS  545 454 0,52 %

Øvrige  11 317 632 10,72 %

Sum 105 556 037 100,0 %

AKSJER EID AV LEDELSE OG NÆRSTÅENDE TIL DISSE

Navn Rolle Antall aksjer Eierandel

Helge E. W. Albertsen CEO 200 000 0,19 %

Rune Johansen CFO 310 000 0,29 %

Linda Storholm CCO 15 500 0,01 %

Eirik Sørgård Styreleder 200 000 0,19 %

Kristin Ingebrigtsen Styremedlem 15 000 0,01 %

Eirik Sørgårds 200 000 aksjer eies via heleid selskap Pronord AS.  

Rune Johansens 310 000 aksjer eies 35 000 på privat hånd og 275 000 via heleid selskap Nord-Norsk Eiendom AS.

Styremedlem Kjell Lorentsen har bestemmende innflytelse gjennom Gigante Havbruk AS som eier 54 238 000 aksjer (eierandel 51,38%)  

og Kapnord AS som eier 17 272 728 aksjer (16,36%).  Til sammen kontroller Kjell Lorentsen 67,75% av aksjene.

REGNSKAPSPRINSIPPER

Regnskapet er tilpasset Euronext Growth Oslo regelbok del II,  

implementert 1. oktober 2023. Gigante Salmon følger god  

regnskapsskikk for øvrige foretak. 
 

Tallene i kvartalsregnskapet er ureviderte. 

RETTET EMISJON:

Gigante Salmon gjennomførte en emisjon den 11.10.2023. 

Antall aksjer 27,777,777 med pris 7,2 NOK, som gir et emisjonsbeløp  

på ca. 200 MNOK. 

Nettoprovenyet skal brukes til å finansiere selskapets forventede 

investeringer og arbeidskapitalbehov for bygging og drift av oppdretts-

anlegget på Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune, samt til generelle 

selskapsformål.

For ytterligere informasjon:
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NOTE 4 - OVERSIKT NÆRSTÅENDE PARTER OG TILKNYTNINGER

Nærstående part Tilknytning

a) Gigante Havbruk AS Eier Gigante Salmon 51,4%

b) KapNord AS Gigante Havbruk eier 51%

c) Polarplast AS Gigante Havbruk eier 40%

d) Gildeskål Forskningsstasjon AS Gigante Havbruk eier 100%

e) Salten Aqua AS Gigante Havbruk eier 35%

f) Salmon Center AS Gigante Havbruk eier 100%

g) Fish Farm International AS Gigante Havbruk eier 100%

TRANSAKSJONER MED NÆRSTÅENDE PARTER REF. LISTEN OVER

Beløp Gjelder

a) 134
Innleie av stedfortredende CFO og kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering  

av Gigante Salmon Rødøy AS landbaserte oppdrettsanlegg

b) 17
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

landbaserte oppdrettsanlegg

c) 17 444 Materialkjøp til lengdestrømskar, samt prosjektering- og sertifiseringsarbeid

d) 236
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

landbaserte oppdrettsanlegg. Innleie av båt. 

e) 8 Kjøp av administrasjonstjenester

f) 18 Leie av kontorfasiliteter 

g) 737 Leie av MF "Haarek".

Detaljprosjektering er aktivert på linjen tomter, bygninger o.a. fast eiendom.
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Kvartalsrapport  3. kvartal 2023

Resultatregnskap Note 3. kv. 2023 YTD 2023 3. kv. 2022 YTD 2022 2022

Annen driftsinntekt  422  1 699  869  2 277  3 535 

Sum driftsinntekter  422  1 699  869  2 277  3 535 

Lønnskostnad  829  2 693  796  1 699  3 592 

Avskrivning  3  9  2  4  7 

Andre driftskostnader  234  1 605  555  1 494  2 767 

Sum driftskostnad  1 066  4 307  1 352  3 197  6 366 

Driftsresultat  -644  -2 608  -483  -920  -2 831 

Annen renteinntekt  705  2 137  672  487  1 835 

Annen rentekostnad  -    23  -    29  29 

Annen finanskostnad  -    1  0  1  2 

Børskostnader  237  625  -    -    -   

Netto finans  468  1 488  672  457  1 804 

Resultat før skattekostnad  -176  -1 121  189  -463  -1 027 

Skattekostnad  -39  -217  -4 881  -90  -5 131 

Periodens resultat  -138  -904  5 070  -373  4 104 

Herav til minoritetsinteresser  -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  -138  -904  5 070  -371  4 104 

Disponering  -    -   

Overført til/fra egenkapital  -138  -904  5 070  -371  4 104 

GIGANTE SALMON AS

22 233. KVARTALSRAPPORT FOR 2023 GIGANTE SALMON



Balanse
(Beløp i kNOK)

Egenkapital og gjeld Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Aksjekapital  105 556  105 556  105 556 

Overkurs  165 734  165 734  165 734 

Annen innskutt egenkapital  -    114  114 

Sum innskutt egenkapital  271 290  271 404  271 404 

Annen egenkapital  6 388  6 983  6 388 

Udekket tap  -789  -    -   

Sum opptjent egenkapital  5 599  6 983  6 388 

Minoritetsinteresser  -    -    -   

Sum egenkapital  276 889  278 387  277 793 

Leverandørgjeld  304  223  355 

Skyldige offentlige avgifter  172  200  131 

Annen kortsiktig gjeld  265  202  472 

Sum kortsiktig gjeld  741  625  958 

Sum gjeld  741  625  958 

Sum egenkapital og gjeld  277 630  279 013  278 750 

Balanse
(Beløp i kNOK)

Eiendeler Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Utsatt skattefordel  6 894  6 518  6 677 

Sum immaterielle eiendeler  6 894  6 518  6 677 

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom  1 437  1 355  1 343 

Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr  16  12  24 

Sum varige driftsmidler  1 452  1 366  1 367 

Investeringer i datterselskap  192 100  192 100  192 100 

Lån til foretak i samme konsern  65 000 

Investeringer i aksjer og andeler  100  -    -   

Sum anleggsmidler  265 546  199 984  200 144 

Kundefordringer  188  462  -   

Andre fordringer  209  2 749  112 

Sum fordringer  397  3 211  112 

Bankinnskudd, kontanter o.l.  11 687  75 818  78 494 

Sum omløpsmidler  12 083  79 029  78 606 

Sum eiendeler  277 630  279 013  278 750 
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Kvartalsrapport  3. kvartal 2023
GIGANTE SALMON RØDØY AS

Balanse
(Beløp i kNOK)

Resultatregnskap Note 3. kv. 2023 YTD 2023 3. kv. 2022 YTD 2022 2022

Annen driftsinntekt  -    140  11  11  11 

Sum driftsinntekter  -    140  11  11  11 

Avskrivning 1  22  66  22  66  90 

Andre driftskostnader  21  231  48  189  641 

Sum driftskostnad  44  298  71  256  730 

Driftsresultat  -44  -158  -60  -245  -720 

Annen renteinntekt  872  2 060  825  1 874  2 827 

Annen finansinntekt  23  26  -    -    -   

Andre rentekostnader  -    23  -    -    0 

Annen finanskostnad  -    11  -    -    2 

Netto finans  896  2 053  825  1 874  2 825 

Resultat før skattekostnad  852  1 894  765  1 628  2 105 

Skattekostnad  187  419  168  358  464 

Periodens resultat  665  1 475  596  1 269  1 641 

Herav til minoritetsinteresser  -    -    -    -    -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  665  1 475  596  1 269  1 641 

Disponering  -    -   

Overført til/fra egenkapital  665  1 475  596  1 269  1 641 

Eiendeler Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom  383 320  65 041  107 800 

Skip  709  798  776 

Sum varige driftsmidler 1  384 029  65 839  108 576 

Sum anleggsmidler  384 029  65 839  108 576 

Kundefordringer  -    13  350 

Andre fordringer  24 768  13 246  19 236 

Sum fordringer  24 768  13 260  19 586 

Bankinnskudd, kontanter o.l.  87 980  122 698  103 603 

Sum omløpsmidler  112 747  135 958  123 189 

Sum eiendeler  496 776  201 796  231 765 

Egenkapital og gjeld Note 3. kv. 2023 3. kv. 2022 2022

Aksjekapital  19 230  19 230  19 230 

Overkurs  172 870  172 870  172 870 

Sum innskutt egenkapital  192 100  192 100  192 100 

Annen egenkapital  3 548  1 701  2 072 

Sum opptjent egenkapital  3 548  1 701  2 072 

Sum egenkapital  195 648  193 801  194 172 

Utsatt skatt  1 018  493  599 

Gjeld til kredittinstitusjoner  177 838  -    -   

Langsiktig konserngjeld  65 000 

Sum annen langsiktig gjeld  242 838  -    -   

Leverandørgjeld  48 875  2 389  36 507 

Skyldige offentlige avgifter  386  80  153 

Annen kortsiktig gjeld  8 011  5 033  332 

Sum kortsiktig gjeld  57 272  7 502  36 993 

Sum gjeld  301 128  7 995  37 592 

Sum egenkapital og gjeld  496 776  201 796  231 765 
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NOTE 1 - VARIGE DRIFTSMIDLER Tomter, bygninger o.a. fast eiendom Skip Sum

Anskaffelseskost 30.06.23  258 145  895  259 040 

Akkumulerte avskrivninger 30.06.23  -    163  163 

Balanseført verdi 30.06.23  258 145  732  258 877 

Tilgang*  125 175  -    125 175 

Anskaffelseskost 30.09.23  383 320  895  384 215 

Akkumulerte avskrivninger 30.09.23  -    185  185 

Balanseført verdi 30.09.23  383 320  709  384 029 

Avskrivninger i 3. kv. 2023  -    22  22 

Konsernet eier to øyer som ikke avskrives.

			 

Gigante Salmon er i byggefase for sitt landbaserte oppdrettsanlegg på 

Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune. Dette forklarer de nye aktiveringe-

ne på varige driftsmidler. 

 

*Det er aktivert eget arbeid med kNOK 1 556.		

ENDRING I AVSKRIVNINGSPLAN
Det er ingen endringer i avskrivningsplaner.	




